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PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
Relaziona Gianluca Coletti. 
 
ASS. ASS. ASS. ASS. COLETTI:COLETTI:COLETTI:COLETTI:    
Grazie Presidente. Saluto lei, i Consiglieri, il Sindaco, i colleghi della Giunta. 
Con la proposta di Delibera in oggetto dando per letta la parte narrativa si propone 
di… legge Delibera. Poi c’è la proposta dell’immediata eseguibilità. Grazie. 
 
PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
Grazie Assessore. Ci sono interventi? Marino, prego. 
 
MARINO:MARINO:MARINO:MARINO:    
Grazie Presidente. Io l’intervento che faccio molto breve non entrando nel merito 
perché sicuramente questi sono atti dovuti proprio perché noi abbiamo un PR che di 
fatto è in itinere, quindi per effetto del vecchio PR  che risale al 1994 le aree cosiddette 
“bianche” vengono a decadere, quindi c’è bisogno di questi atti per sanare queste 
situazioni. 
Io quello che volevo dire è di chiedere all’Assessore che tutto il Consiglio Comunale sia 
coinvolto nella conoscenza degli atti del nuovo PR. 
Chiedo che, appunto, ci siano delle riunioni anche con i Consiglieri proprio per capire 
come sta venendo fuori questo nuovo Piano, perlomeno il Piano che è stato sottoposto a 
VAS e quindi a zonizzazione sismica per arrivare poi in Consiglio ad avere conoscenza 
della materia. 
Quindi la mia richiesta parte da questa considerazione che abbiamo bisogno di 
conoscere, appunto, questa nuova proposta, di conoscerla prima, di conoscerla in 
tempo proprio per fare le dovute valutazioni ed eventualmente i dovuti interventi. 
Grazie. 
 
PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
Grazie Marino. Non ci sono altri interventi a questo punto mettiamo a votazione. 
Chi è favorevole? Chi è contrario? 0. Chi si astiene? 0. 
All’unanimità. 
Votiamo l’immediata esecutività della Delibera. 
Chi è favorevole? Chi è contrario? 0. Chi si astiene? 0. 
All’unanimità. 
A questo punto la Delibera è approvata ed è immediatamente esecutiva. 
 


